

# Николая Караченцова скоро выпишут

*Известия - 2006 -  
11 мая - с. 8.*

Состояние здоровья Николая Караченцова, который несколько дней назад был госпитализирован в нейрохирургическое отделение петербургской Военно-медицинской академии, стабилизировалось.

## **Давид Маринин**

Перенеся несколько операций, артист последнее время чувствовал себя неплохо, а в марте этого года даже отправился впервые в теннисный клуб. Минувшие майские праздники Караченцов вместе с женой решил провести в одном из пансионатов под Пушкином, однако там у него произошел неожиданный скачок давления.

Случившееся могло и не быть прямым следствием травмы, полученной в феврале 2005 года в серьезной автокатастрофе, но, учитывая анамнез Караченцова (после аварии ему был поставлен диагноз: перелом

свода черепа, закрытая черепно-мозговая травма, внутричерепная гематома и тупая травма живота), было решено срочно положить его в больницу. Глава ВМА Борис Гайдар сообщил СМИ, что Караченцов поступил в академию на контрольное обследование, которое продлится не более недели. Понятно, что само по себе это обследование было спровоцировано внезапным ухудшением здоровья. В настоящее время врачи оценивают состояние Караченцова как удовлетворительное. Давление врачи быстро сбили. В Ленкоме, куда «Известиям» удалось дозвониться, выражают надежду, что уже в самые ближайшие дни он будет выписан.